
1-c．生活習慣・項目別性別年齢階層別有所見者数と有所見率　（調査対象期間 ： 2021/4/1～2022/3/31）

食事を噛んで食べる時の状態
有所見者（集計基準）：「噛みにくいことがある」「噛めない」

項目 年齢 受診者数 有所見者数 有所見率 受診者数 有所見者数 有所見率 受診者数 有所見者数 有所見率
（歳） （人） （人） (％) （人） （人） (％) （人） （人） (％)

　 ～19 3,848 141 3.7 2,222 94 4.2 6,070 235 3.9
食習慣 20～24 24,860 1,261 5.1 17,042 966 5.7 41,902 2,227 5.3
（咀嚼） 25～29 38,465 2,317 6.0 22,528 1,351 6.0 60,993 3,668 6.0

30～34 39,800 2,722 6.8 18,593 1,158 6.2 58,393 3,880 6.6
35～39 41,397 3,363 8.1 18,622 1,160 6.2 60,019 4,523 7.5
40～44 45,806 4,584 10.0 25,292 1,820 7.2 71,098 6,404 9.0
45～49 52,716 6,795 12.9 29,975 2,678 8.9 82,691 9,473 11.5
50～54 49,010 8,392 17.1 28,102 3,256 11.6 77,112 11,648 15.1
55～59 36,853 7,858 21.3 21,570 3,280 15.2 58,423 11,138 19.1
60～64 25,773 6,556 25.4 15,601 2,906 18.6 41,374 9,462 22.9
65～69 12,960 3,817 29.5 8,037 1,783 22.2 20,997 5,600 26.7
 70～ 7,669 2,365 30.8 5,466 1,560 28.5 13,135 3,925 29.9

合計 379,157 50,171 13.2 213,050 22,012 10.3 592,207 72,183 12.2
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（一財）近畿健康管理センター　事業年報（2022年版）　　　　　　　　



1-c．生活習慣・項目別性別年齢階層別有所見者数と有所見率　（調査対象期間 ： 2021/4/1～2022/3/31）

3食以外に間食や甘い飲み物を摂取しますか？
有所見者（集計基準）：「時々」「毎日」

項目 年齢 受診者数 有所見者数 有所見率 受診者数 有所見者数 有所見率 受診者数 有所見者数 有所見率
（歳） （人） （人） (％) （人） （人） (％) （人） （人） (％)

　 ～19 3,842 3,422 89.1 2,217 2,025 91.3 6,059 5,447 89.9
食習慣 20～24 24,850 21,306 85.7 17,038 15,177 89.1 41,888 36,483 87.1
（間食） 25～29 38,449 32,339 84.1 22,522 20,115 89.3 60,971 52,454 86.0

30～34 39,788 33,090 83.2 18,588 16,627 89.5 58,376 49,717 85.2
35～39 41,379 33,922 82.0 18,618 16,787 90.2 59,997 50,709 84.5
40～44 45,767 36,137 79.0 25,273 22,769 90.1 71,040 58,906 82.9
45～49 52,682 39,922 75.8 29,960 26,606 88.8 82,642 66,528 80.5
50～54 48,950 35,174 71.9 28,098 24,856 88.5 77,048 60,030 77.9
55～59 36,838 25,059 68.0 21,556 18,908 87.7 58,394 43,967 75.3
60～64 25,742 17,060 66.3 15,587 13,633 87.5 41,329 30,693 74.3
65～69 12,940 8,766 67.7 8,030 7,015 87.4 20,970 15,781 75.3
 70～ 7,659 5,312 69.4 5,460 4,691 85.9 13,119 10,003 76.2

合計 378,886 291,509 76.9 212,947 189,209 88.9 591,833 480,718 81.2
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1-c．生活習慣・項目別性別年齢階層別有所見者数と有所見率　（調査対象期間 ： 2021/4/1～2022/3/31）

朝食を抜くことが週に３回以上ある
有所見者（集計基準）：「はい」

項目 年齢 受診者数 有所見者数 有所見率 受診者数 有所見者数 有所見率 受診者数 有所見者数 有所見率
（歳） （人） （人） (％) （人） （人） (％) （人） （人） (％)

　 ～19 3,850 1,209 31.4 2,220 542 24.4 6,070 1,751 28.8
食習慣 20～24 24,865 10,036 40.4 17,046 5,305 31.1 41,911 15,341 36.6
（朝食） 25～29 38,475 16,136 41.9 22,527 7,076 31.4 61,002 23,212 38.1

30～34 39,804 15,286 38.4 18,594 5,136 27.6 58,398 20,422 35.0
35～39 41,397 14,242 34.4 18,625 4,087 21.9 60,022 18,329 30.5
40～44 45,806 14,244 31.1 25,290 4,669 18.5 71,096 18,913 26.6
45～49 52,711 15,167 28.8 29,980 5,209 17.4 82,691 20,376 24.6
50～54 49,002 12,582 25.7 28,110 4,544 16.2 77,112 17,126 22.2
55～59 36,857 7,608 20.6 21,573 2,733 12.7 58,430 10,341 17.7
60～64 25,772 4,076 15.8 15,601 1,483 9.5 41,373 5,559 13.4
65～69 12,959 1,547 11.9 8,038 603 7.5 20,997 2,150 10.2
 70～ 7,669 711 9.3 5,465 325 5.9 13,134 1,036 7.9

合計 379,167 112,844 29.8 213,069 41,712 19.6 592,236 154,556 26.1
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1-c．生活習慣・項目別性別年齢階層別有所見者数と有所見率　（調査対象期間 ： 2021/4/1～2022/3/31）

週3回以上就寝前2時間以内に夕食を摂る
有所見者（集計基準）：「はい」

項目 年齢 受診者数 有所見者数 有所見率 受診者数 有所見者数 有所見率 受診者数 有所見者数 有所見率
（歳） （人） （人） (％) （人） （人） (％) （人） （人） (％)

　 ～19 3,850 1,043 27.1 2,220 518 23.3 6,070 1,561 25.7
食習慣 20～24 24,865 8,876 35.7 17,046 5,388 31.6 41,911 14,264 34.0
（夕食） 25～29 38,475 14,984 38.9 22,527 7,172 31.8 61,002 22,156 36.3

30～34 39,804 16,595 41.7 18,594 5,313 28.6 58,398 21,908 37.5
35～39 41,397 18,010 43.5 18,625 4,987 26.8 60,022 22,997 38.3
40～44 45,806 20,563 44.9 25,290 6,297 24.9 71,096 26,860 37.8
45～49 52,711 23,498 44.6 29,980 7,317 24.4 82,691 30,815 37.3
50～54 49,002 21,251 43.4 28,110 6,839 24.3 77,112 28,090 36.4
55～59 36,857 15,031 40.8 21,573 4,686 21.7 58,430 19,717 33.7
60～64 25,772 8,768 34.0 15,601 3,039 19.5 41,373 11,807 28.5
65～69 12,959 3,795 29.3 8,038 1,529 19.0 20,997 5,324 25.4
 70～ 7,669 2,238 29.2 5,465 1,210 22.1 13,134 3,448 26.3

合計 379,167 154,652 40.8 213,069 54,295 25.5 592,236 208,947 35.3
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1-c．生活習慣・項目別性別年齢階層別有所見者数と有所見率　（調査対象期間 ： 2021/4/1～2022/3/31）

脂濃いものをよく食べる
有所見者（集計基準）：「はい」

項目 年齢 受診者数 有所見者数 有所見率 受診者数 有所見者数 有所見率 受診者数 有所見者数 有所見率
（歳） （人） （人） (％) （人） （人） (％) （人） （人） (％)

　 ～19 3,850 1,577 41.0 2,220 647 29.1 6,070 2,224 36.6
食習慣 20～24 24,865 12,953 52.1 17,046 5,692 33.4 41,911 18,645 44.5

（脂濃いもの） 25～29 38,475 22,119 57.5 22,527 8,027 35.6 61,002 30,146 49.4
30～34 39,804 23,849 59.9 18,594 6,972 37.5 58,398 30,821 52.8
35～39 41,397 24,257 58.6 18,625 7,030 37.7 60,022 31,287 52.1
40～44 45,806 25,633 56.0 25,290 9,116 36.0 71,096 34,749 48.9
45～49 52,711 27,632 52.4 29,980 10,364 34.6 82,691 37,996 45.9
50～54 49,002 23,183 47.3 28,110 9,045 32.2 77,112 32,228 41.8
55～59 36,857 14,861 40.3 21,573 5,461 25.3 58,430 20,322 34.8
60～64 25,772 8,572 33.3 15,601 3,292 21.1 41,373 11,864 28.7
65～69 12,959 3,867 29.8 8,038 1,587 19.7 20,997 5,454 26.0
 70～ 7,669 2,128 27.7 5,465 1,033 18.9 13,134 3,161 24.1

合計 379,167 190,631 50.3 213,069 68,266 32.0 592,236 258,897 43.7
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1-c．生活習慣・項目別性別年齢階層別有所見者数と有所見率　（調査対象期間 ： 2021/4/1～2022/3/31）

人と比較して食べる速度が速いと思いますか？
有所見者（集計基準）：「速い」

項目 年齢 受診者数 有所見者数 有所見率 受診者数 有所見者数 有所見率 受診者数 有所見者数 有所見率
（歳） （人） （人） (％) （人） （人） (％) （人） （人） (％)

　 ～19 3,850 1,126 29.2 2,220 469 21.1 6,070 1,595 26.3
食習慣 20～24 24,865 7,976 32.1 17,046 3,671 21.5 41,911 11,647 27.8

（食べる速度） 25～29 38,475 13,796 35.9 22,527 5,496 24.4 61,002 19,292 31.6
30～34 39,804 14,872 37.4 18,594 5,005 26.9 58,398 19,877 34.0
35～39 41,397 15,765 38.1 18,625 5,489 29.5 60,022 21,254 35.4
40～44 45,806 17,379 37.9 25,290 7,181 28.4 71,096 24,560 34.5
45～49 52,711 19,880 37.7 29,980 8,537 28.5 82,691 28,417 34.4
50～54 49,002 17,673 36.1 28,110 7,761 27.6 77,112 25,434 33.0
55～59 36,857 12,612 34.2 21,573 6,058 28.1 58,430 18,670 32.0
60～64 25,772 8,086 31.4 15,601 4,224 27.1 41,373 12,310 29.8
65～69 12,959 3,622 27.9 8,038 2,193 27.3 20,997 5,815 27.7
 70～ 7,669 1,934 25.2 5,465 1,289 23.6 13,134 3,223 24.5

合計 379,167 134,721 35.5 213,069 57,373 26.9 592,236 192,094 32.4
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